

НАРОДНЫЙ СУД

Сегодня отчитывается народный суд...

Такие слова можно часто слышать на предприятиях и стройках нашего города. Они не у кого не вызывают удивления: советский суд это суд народа, он действует для блага миллионов и постоянно опирается на общественность.

Сейчас, когда приближаются очередные выборы народных судей, отчеты о работе судов проходят повсеместно. С большой активностью прошло обсуждение отчетов тт. Касьянова, Массанова, Ахмечета и других. В выступлениях трудащихся по-деловому разбирали деятельность судов, говорили об их важной роли в воспитании масс, заявляли о поддержке судов и о своем стремлении всемерно помогать в борьбе с нарушениями социалистической законности.

Предстоящие 18-го декабря выборы — важное событие в жизни Российской Федерации. Они будут проходить под знаком дальнейшего укрепления советской демократии — самой яркой демократии земли. Закон о судоустройстве РСФСР, принятый недавно на III сессии Верховного Совета республики, обеспечивает неуклонное укрепление демократических принципов организации и деятельности советского суда. В нем нашли отражение важнейшие принципы ленинской политики Коммунистической партии и Советского государства. Он гарантирует равенство граждан перед законом и судом, независимо от их национальной и расовой принадлежности, вероисповедания, ведение судопроизводства на языке народа, населяющего данную местность. Он увеличивает срок полномочий народных судей до пяти лет, вместе трех, как было прежде и в то же время снижает срок полномочий народных заседателей с трех до двух лет, что дает возможность привлечь к участию в осуществлении социалистического правосудия возможно большее число граждан. Упразднина действующая ныне участковая система народных судов. Например, в нашем городе в настоящее время имеется пять участковых народных судов, а 18-го декабря будет избран единый городской народный суд. Сохраняя прежний порядок выборов народных судей, новый закон устанавливает, что народные заседатели избираются открытым голосованием на общих собраниях рабочих, служащих, колхозников.

Вера на предприятиях города начались выборы заседателей.



В ЧЕСТЬ ДЕКАБРЬСКОГО ПЛЕНАРУМА ЦК КПСС. Сообщение о созыве декабрьского Пленума ЦК КПСС вызвало прилив новой трудовой и политической активности у минских тракторозаводцев. Тысячи рабочих, новаторов производства и специалистов стремятся досрочно выполнить государственный план текущего года по выпуску товарной продукции. Они обязались изготовить дополнительную к заданию не 200, как раньше намечалось, а 240 прошлых тракторов из сэкономленного металла.

На животноводческих фермах Владимирской области все шире применяют бесстаночное крупногрупповое содержание свиней. Благодаря комплексной механизации работ эти фермы превращены

в первые такие собрания: прошли на никелькомбинате, заводе имени Чкалова, в тресте «Милстрой» и некоторых других коллективах. Как свидетельствуют сообщения с мест, заседателями народных судов избираются люди, пользующиеся большим деловым авторитетом, умудренные жизненным опытом. Коллективы очень серьезно и вдумчиво подходят к этой работе, видя в ней одну из важнейших предпосылок успешной деятельности городского суда. Именно так должны быть проведены выборы народных заседателей повсюду — на заводах и фабриках, на транспорте и в учреждениях Орска.

В проведении предвыборной кампании важен каждый день. Уже образованы избирательные участки и заканчивается избрание участковых комиссий, которые призваны непосредственно возглавить всю организационную подготовку. Сделать предстоит много. Здесь и составление списков избирателей с самой тщательной проверкой этих списков, здесь и оборудование помещений для голосования, здесь и четкая работа в день выборов. Значит, каждый, кто избран в участковую избирательную комиссию, должен со всей серьезностью отнести к порученному ему делу, стремиться оправдать доверие товарищей.

Во всю ширь должна развернуться агитационно-массовая работа на избирательных участках. Наряду с успешно действующими агитпунктами и агитколлективами — при клубе «Серп и молот», при пединституте и др. — есть еще у нас такие, где лишь призывают к оборудованию агитпунктов, а развертывание работы откладывают на более поздние сроки. Нужно отказаться от такой медлительности. Каждый агитпункт и каждый агитатор призваны широко, умело организовать разъяснение Положения о выборах, Закона о судоустройстве РСФСР, довести до всех избирателей о дне и месте голосования. Многое предстоит сделать в деле агитации за выдвинутых кандидатов в народные суды.

Все эта работа должна проходить под знаком дальнейшего повышения политической активности масс. Нет сомнения в том, что она ознаменуется новыми успехами в деле досрочного завершения программы второго года семилетки и достойной встречи декабрьского Пленума ЦК КПСС.

Шире размах подготовки к выборам народных судов!

по существу в механизированные фабрики высококачественного дешевого мяса. Замечательным мастером высокопродуктивного свиноводства зарекомендовал себя свинарь-механизатор совхоза «Зименки» П. В. Голубев. Побывав в гостях у Ярослава Чика и изучив его методы работы, тов. Голубев в нынешнем году один открыл 1400 свиней. В честь декабрьского Пленума ЦК КПСС он решил откорить еще 715 животных.

На Рижском вагоностроительном заводе построен электропоезд, который будет работать на переменном токе. Это первый такой состав. Сейчас завершается монтаж аппаратуры. На состоявшемся здесь митинге вагоностроители приняли новое обязательство в честь декабрьского Пленума ЦК КПСС. Они решили досрочно завершить задание по выпуску запасных частей к плугам, свеклопогрузчикам и экскаваторам.

300 тысяч тонн хлопка сдали государству труженики сельского

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 43-й

№ 276

Вторник, 22 ноября 1960 года

Цена 15 коп.

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ПЛЕНУМ ЦК КПСС!

Первый вклад

Как только было опубликовано сообщение о созыве декабрьского Пленума ЦК КПСС, железнодорожники станции Орск решили отметить это знаменательное событие славными трудовыми достижениями.

Первый вклад в выполнение принятых обязательств внес коллектив маневрового диспетчера, коммунисты тов. Бакулина. В одну из будничных смен железнодорожники добились большого успеха: они отправили со станции сверх плана семь тяжеловесных поездов, в которых находились тысячи тонн сверхплановых грузов.

Дружно работали в этот день все члены смены. Особенно отличились составитель тов. Коробовский, стрелочница тов. Недоревова, сцепщик тов. Асанов.

Итак, первый вклад сделан. До 13 декабря — дня открытия Пленума ЦК КПСС — железнодорожники станции отдалились от выполнения обязательств в выполнение принятых обязательств внесенные вчера. Из-за длины столом сидят девушки. Из рук в руки поступают заготовки материала. Несколько десятков операций нужно проделать, прежде чем изделие будет готово.

На вахте бригада коммунистического труда, руководимая тов. Васильевым. По результатам соревнований бригада из лучших на швейной фабрике в Ставрополе. Она выступила инициатором преджакобарского соревнования, а теперь готовится достойно встретить декабрьский Пленум ЦК КПСС.

В. СЕМЕНИОТА,
осмотрщик вагонов.

ОДИННАДЦАТОГО НОЯБРЯ
коллектив мясокомбината завершил программу 11-месяцев нынешнего года.

Водушевленные достижениями, пишущими на новые рубежи

Боодушевленные достижениями, пишущими на новые рубежи, обязались повышенную годовую программу выполнить к 24 ноября.

Первые заводы — первичной переработки и консервный — показывают пример в работе. Рабочие и специалисты завода первичной переработки, еще 27 октября выполнивший годовой план, решили до конца года выдать сверх задания тысячи тонн мяса.

Они умело выполняют принятые обязательства. Не отстают от них и консервщики, которые рапортовали о выполнении годового плана 13 ноября. Их обязательство — выдать сверх годовой программы 5200 тысячи условных баков консервов — также воплощается в жизнь.

Славятся своими трудовыми успехами лучшие люди предприятия — работницы тт. Ткачева и Алексеева (завод первичной переработки), тов. Назарикова (консервный завод), тов. Демушкина (консервный) и другие.

И. Федоров,

директор мясокомбината.

ИЗДЕЛИЯ ИДУТ ПО КОНВЕЙЕРУ

... Дроблю стучат швейные машины. Как и бригада тов. Васильевом, швейники, руководимые тов. Нильиной, паровыми гвоздями темпы своего труда. Они поставили перед собой задачу досрочно завершить ноябрьское задание.

Только за 15 дней ноября швейники выдали более 2 тысяч мужских костюмов, свыше тысячи детских костюмов, почти 10 тысяч мужских и школьных брюк. Эти показатели наимного выше плановых.

При таких темпах годовой план, как и предусмотрено в обязательствах, будет завершен досрочно.

В основу потока

Инженеры Южуралмашзавода тт. Никитков и Нечкаев сконструировали оригинальную групповую головку для сверления, расверливания и растачивания классных отверстий в разного вида деталях, в частности, в корпушах и крыльях мелких и средних редукторов.

Головка позволяет производить обработку отверстий одним, двумя или тремя шпинделями.

Внедрение такой головки в производство позволит заложить основы для создания на заводе поточной линии по обработке корпушей крышек мелких и средних редукторов.



Элиста, 40 лет назад в Калмыкии насчитывалось только 5 врачей и 36 больничных коек, а теперь Калмыкия имеет около 1.000 врачей и среднего медицинского персонала, 56 больниц, 16 фельдшерско-акушерских пунктов, 12 санитарно-эпидемиологических станций.

35 лет работает врачом Бомба Шургучиевна Тимошкиева, одна из первых врачей-калмычек.

На снимке: врач калмычка Б. Ш. Тимошкиева (справа) и ее дочь — главный врач республиканской обединенной больницы Эльза Санджиева Тимошкиева.

ВСЕ РЕЗЕРВЫ НА СЛУЖБУ СЕМИЛЕТКИ!

На счету каждая минута

Много дел в эти дни у железнодорожников локомотивного депо. Немного времени осталось до конца года. Чтобы с частью выполнить годовые обязательства, сейчас необходимо трудиться с полной отдачей сил. В обязательствах предусмотрено завершить задание второго года семилетки раньше срока — 20 декабря. К этому направлению сейчас все усилия коллектива депо.

Особенно усилилась борьба за улучшение всех технико-экономических показателей сейчас, когда железнодорожники вступили в соревнование в честь предстоящего декабрьского Пленума ЦК КПСС. Достойную встречу этому знаменательному событию готовят все коллективы бригад, участков и цехов.

Уже достигнуты немалые трудовые успехи.

10-месячное задание по тоннажно-километрам брутто железнодорожники депо выполнили на 113 процентов. Это один из наиболее важных технико-экономических показателей. Он достигнут в результате большой и плодотворной работы, проведенной в тепловозных бригадах. Прежде всего это выражается в увеличении количества полновесных составов и

уменьшении так называемых порожних рейсов. Эта инициатива исходит от самих тепловозников. За счет правильной организации труда, строгой экономии времени количество тяжеловесов в последнее время резко увеличилось. Одновременно увеличился грузооборот по стальным магистралям.

Вместе с увеличением веса составов достигнутое повышение среднетехнической скорости движения поездов. Десятимесячное задание по среднетехнической скорости значительно перекрыто. Это значит, что грузы доставляются к месту назначения раньше срока.

Увеличился и среднесуточный пробег локомотивов. Теперь этот показатель составляет 101,9 процента.

Такие успехи не случайны. Они рождены самоотверженным трудом лучших тепловозных экипажей депо.

Коллектив машиниста-инструктора тов. Марыгина занят на перевозке грузов по различным участкам отделения дороги. Переводчики-тепловозники одними из первых в депо включились в соревнование за достойную встречу декабрьского Пленума ЦК КПСС. Они наметили большие обязательства. Для выполнения их у кол-

В это время в газетах все чаще стали появляться сообщения о замечательной инициативе конструкторов свердловского Уралмаша, о созданных на этом заводе общественных конструкторских бюро.

Вокруг этих сообщений было немало разговоров.

— Интересно задумали свердловчане, — говорили одни.

— Еще бы! — поддерживали другие. — Твори, дерзай, выбрай любую проблему и решай ее.

Совещание, созванное по этому поводу в отделе главного металлурга, вызвало большой интерес. Инженер Игорь Густавович Кин, выступивший с сообщением, говорил о необходимости поддерживать почин свердловчан и создать такое бюро при отделе. Он внимательно изучил материалы, касающиеся деятельности конструкторов-общественников, продумал вопрос об организационной структуре будущего об'единения.

После обсуждения была объявлена запись добровольцев. Их оказалось свыше 30.

— Так начиналась наша работа, — вспоминает теперь тов. Кин.

На первых порах об'единение конструкторов — общественников разбили на несколько групп.

Были созданы, в частности, бюро кузнецкой оснастки, печной литейной оснастки, печаю группы, группа механизации.

Возглавили их опытные специалисты своего дела Николай Дмитриевич Девятовский, Борис Абдрахимов, Федор Павлович Пиличенко и Кин, которому одновременно поручили общее руководство работой бюро.

Энтузиасты горячо взялись за дело. И уже вскоре в печи начали поступать чертежи с индексом ОКБ.

Первым делом была решена проблема с электрододержателями, — рассказывает тов. Кин. — Члены нашего бюро Борисова, Сахацкая, Абдрахимов сумели довести ее до конца.

Сейчас электрододержатели уже установлены, проходят наладку. Стальвары будут довольно.

Как шла работа над чертежами?

Главным образом в свободное, преимущественно в вечернее время, все молотые материалы на литеийные участки цехов передавались в сырье виде. Литеийщикам приходилось самим готовить флюсы. В результате появились полукустарные установки для размола хромистого железа, флюсы и других материалов. Все это вело к излишним затратам труда, средств. А организация специального дробильно-размольного участка из года в год откладывалась — конструкторы не успевали с документацией.

Все это есть все возможности. В октябре железнодорожники значительно перекрыли свое задание. А вот цифры, достигнутые ими за 10 месяцев. За это время проведено 179 тяжеловесных составов. В них перевезено около 80 тысяч тонн сверхлотовых грузов. Введение строгого режима экономии позволило тепловозникам сберечь около 25 тысяч килограммов топлива. Этого количества вполне хватит для того, чтобы водить поезда до конца этого года.

Такие результаты позволили колонне тепловозников завоевать переходящий выплеск соревнования железнодорожников депо.

Таких коллективов у нас немало. Они заняты на самых различных участках работы. Сейчас, например, успеха добивается колонна тепловозников, руководимая тов. Крылько. Ее задача — перевозка грузов внутри узла. До последнего времени в этом деле наблюдалась серьезная перебои. Теперь они устранены. Все внутренние перевозки осуществляются строго по графику, без всяких задержек. Тот факт, что за 10 месяцев тепловозники сумели перевезти сотни тонн грузов сроках задания и сэкономить при этом десятки тонн жидкого топлива, говорит сам за себя.

Соревнование в честь Пленума ЦК КПСС захватило и ремонтные цеха депо. Особенно активно в него включились труженики механического цеха. Они, как и другие железнодорожники, принесли новые, повышенные обязательства и делают все, чтобы досрочно завершить годовой план. Товарищи тов. Шеланов, Сиданцев, Уфимцев бесперебойно снабжают тепловозников необходимыми деталями. Это дает возможность во время и быстрым темпами производить текущие и капитальные ремонты, держать тепловозный пар в исправности.

Трудовой подъем в дело высок. Коллектив прилагает все усилия к тому, чтобы в оставшиеся до Пленума ЦК КПСС дни сделать как можно больше, увеличить счет трудовых побед.

К. Луценко, председатель месткома профсоюза локомотивного депо.

Соревнование в честь Пленума ЦК КПСС захватило и ремонтные цеха депо. Особенно активно в него включились труженики механического цеха. Они, как и другие железнодорожники, принесли новые, повышенные обязательства и делают все, чтобы досрочно завершить годовой план. Товарищи тов. Шеланов, Сиданцев, Уфимцев бесперебойно снабжают тепловозников необходимыми деталями. Это дает возможность во время и быстрым темпами производить текущие и капитальные ремонты, держать тепловозный пар в исправности.

Трудовой подъем в дело высок. Коллектив прилагает все усилия к тому, чтобы в оставшиеся до Пленума ЦК КПСС дни сделать как можно больше, увеличить счет трудовых побед.

К. Луценко, председатель месткома профсоюза локомотивного депо.

Соревнование в честь Пленума ЦК КПСС захватило и ремонтные цеха депо. Особенно активно в него включились труженики механического цеха. Они, как и другие железнодорожники, принесли новые, повышенные обязательства и делают все, чтобы досрочно завершить годовой план. Товарищи тов. Шеланов, Сиданцев, Уфимцев бесперебойно снабжают тепловозников необходимыми деталями. Это дает возможность во время и быстрым темпами производить текущие и капитальные ремонты, держать тепловозный пар в исправности.

Трудовой подъем в дело высок. Коллектив прилагает все усилия к тому, чтобы в оставшиеся до Пленума ЦК КПСС дни сделать как можно больше, увеличить счет трудовых побед.

К. Луценко, председатель месткома профсоюза локомотивного депо.

Соревнование в честь Пленума ЦК КПСС захватило и ремонтные цеха депо. Особенно активно в него включились труженики механического цеха. Они, как и другие железнодорожники, принесли новые, повышенные обязательства и делают все, чтобы досрочно завершить годовой план. Товарищи тов. Шеланов, Сиданцев, Уфимцев бесперебойно снабжают тепловозников необходимыми деталями. Это дает возможность во время и быстрым темпами производить текущие и капитальные ремонты, держать тепловозный пар в исправности.

Трудовой подъем в дело высок. Коллектив прилагает все усилия к тому, чтобы в оставшиеся до Пленума ЦК КПСС дни сделать как можно больше, увеличить счет трудовых побед.

К. Луценко, председатель месткома профсоюза локомотивного депо.

Соревнование в честь Пленума ЦК КПСС захватило и ремонтные цеха депо. Особенно активно в него включились труженики механического цеха. Они, как и другие железнодорожники, принесли новые, повышенные обязательства и делают все, чтобы досрочно завершить годовой план. Товарищи тов. Шеланов, Сиданцев, Уфимцев бесперебойно снабжают тепловозников необходимыми деталями. Это дает возможность во время и быстрым темпами производить текущие и капитальные ремонты, держать тепловозный пар в исправности.

Трудовой подъем в дело высок. Коллектив прилагает все усилия к тому, чтобы в оставшиеся до Пленума ЦК КПСС дни сделать как можно больше, увеличить счет трудовых побед.

К. Луценко, председатель месткома профсоюза локомотивного депо.

Соревнование в честь Пленума ЦК КПСС захватило и ремонтные цеха депо. Особенно активно в него включились труженики механического цеха. Они, как и другие железнодорожники, принесли новые, повышенные обязательства и делают все, чтобы досрочно завершить годовой план. Товарищи тов. Шеланов, Сиданцев, Уфимцев бесперебойно снабжают тепловозников необходимыми деталями. Это дает возможность во время и быстрым темпами производить текущие и капитальные ремонты, держать тепловозный пар в исправности.

Трудовой подъем в дело высок. Коллектив прилагает все усилия к тому, чтобы в оставшиеся до Пленума ЦК КПСС дни сделать как можно больше, увеличить счет трудовых побед.

К. Луценко, председатель месткома профсоюза локомотивного депо.

Соревнование в честь Пленума ЦК КПСС захватило и ремонтные цеха депо. Особенно активно в него включились труженики механического цеха. Они, как и другие железнодорожники, принесли новые, повышенные обязательства и делают все, чтобы досрочно завершить годовой план. Товарищи тов. Шеланов, Сиданцев, Уфимцев бесперебойно снабжают тепловозников необходимыми деталями. Это дает возможность во время и быстрым темпами производить текущие и капитальные ремонты, держать тепловозный пар в исправности.

На кирпичном и деревообрабатывающем

Недавно группа учащихся третьего курса Орского вечернего строительного техникума побывала на производственной экскурсии на кирпичном заводе.

С удовольствием мы начали осматривать поточную линию.

Вот идет загрузка материалов, машины одна за другой подходят и ссыпают песок, глину, опилки. Все это попадает на мощный конвейер, вся масса идет дальше — на современные установки для размола, размеса, прессовки и т. д.

На наш взгляд, не все на заводе идет гладко.

Цех основного производства кирпича встречает дымом, грязью, что говорит о плохой вентиляции. Когда из прессы выходит глиняный брус, то проволока, которой режут его, часто рвется, кирпичсыады падают с конвейера на пол, стопорят ход остальных. В результате — куча никому не нужных, негодных кирпичей.

Съемка сырья с линии происходит вручную. Самым трудоемким процессом оказался процесс по выгрузке кирпича из обжиговой печи. Кирпич на плац вывозится в тачках, рабочим приходится из жары выходить на холода.

А нельзя ли, например, поставить легкие переносные транспортеры, чтобы человека освободить от тяжелого физического труда? Так или иначе, но этот процесс требует механизации.

Во дворе завода лежит гора мелкого боя. Думается, что эта мелочь должна найти применение где-нибудь в строительстве, а не засыпать территорию.

Совсем иную картину представляет расположенный по соседству деревообрабатывающий завод. Нам всем понравилось, как четко и быстро проходит процесс обработки древесины. Здесь используют даже мелкие срезки (например, изготавливают дранку). На этом заводе действительно все механизировано.

Хотя специфика этих двух предприятий, кирпичного и деревообрабатывающего, совершенно различна, все же работникам кирпичного завода хорошо было бы присглядеться внимательно к работе своих соседей; у них есть что перенять, есть чему поучиться, а главное — перенять опыт механизации производства.

А. Лебедев, учащийся вечернего строительного техникума.



Товарищ Н. С. Хрущев в своем письме к П. М. Михееву поздравил передового животновода с успехом.

На снимке: П. М. Михеев [слева] рассказывает о своей работе свинярю колхоза имени Ленина В. М. Забузову и свинярке колхоза имени XVIII партсъезда А. С. Циплаковой, приехавшим поучиться у передового животновода. Фото Г. Удальцова. Фотохроника ТАСС.

нико с действующей конструкцией этой печи будет существенно усовершенствована, за счет чего повысится ее производительность, будут улучшены условия труда в цехе.

В плане значится еще ряд неотложных работ, в том числе перевод отдельных деталей на отливку в кониль, механизация извлечения отливок из почвы и т. д.

— Начало хорошее, — говорят конструкторы-общественники. — Появился вкус к новой форме работы.

И все-таки придется заканчивать наш рассказ об энтузиастах традиционных «но». Их обединение еще не получило на заводе должного признания. Чертежи с индексом ОКБ здесь не всегда создают «зеленую улицу», никто не беспокоится о том, чтобы наладить обмен опытом работы между бюро, организациями в разных отделах и цехах.

Новое шагает в ногу с жизнью. Надо открыть инициативе широкий простор.

А. Сергеев.

Орский рабочий

22 ноября 1960 г.

3 стр.

УДОБНО, ВКУСНО, ПИТАТЕЛЬНО...

В последние годы в нашей стране получила широкое развитие пищеконцентратная промышленность.

Концентраты содержат все необходимые для организма вещества — белок, жиры, углеводы, минеральные соли, к тому же калорийность их превосходит калорийность целого ряда массовых продуктов питания. Так, например, в 100 граммах концентраты «Усп рисовые с мясом» содержится 360 калорий, а в таких же количествах говядины и картофеля — соответственно 131 и 63. Белков и жиров в 100 граммах концентраты содержит больше, чем в свежих продуктах.

Хорошо известны населению благодаря отличным вкусовым свойствам и простоте приготовления концентраты киселей, кремов, муссов, желе, десертных пудингов. В последнее время освоен выпуск молочных киселей.

Вкусное и питательное десертное блюдо — концентраты кремов. В рецептуре кремов входят ценные виды пищевых продуктов — сахар, яйца, молоко, пшеничная мука, какао-порошок, натуральный кофе, ванилин. В готовом виде все кремы, кроме заварного, имеют желобанную плотную консистенцию, благодаря чему они приобретают форму любой посуды, в которой производилось застывание.

«Сухое желе» представляет собой смесь сахара, плодоягодных экстрактов, агара и пищевых кислот. Вкус желе приятный, кисловатый, более острый, чем вкус киселей.

Из плодоягодных экстрактов, сахара, манной крупы и лимонной кислоты готовятся концентраты-муссы. Мусс после приготовления представляет собой застывшую воздушную пенистую массу нежного кисло-сладкого вкуса. К столу хорошо подать мусс полтысячи сиропом, вареньем или соусом из красного вина.

В продаже имеются пудинги десертные под наименованиями «Ванильный», «Шоколадный», «Лимонный» и т. д. Для приго-

тования готового блюда эти концентраты разводят горячим молоком, дают им вскипеть, затем снимают с огня и охлаждают. Получается нежный, приятного вкуса и аромата десертный продукт типа крема.

Весьма удобными продуктами в домашнем хозяйстве являются концентраты для кексов и печенья. В продаже имеются кексы «Весенний», «Домашний», «Московский» и печенье «Листики». Добавив в эти концентраты те-

жеевые продукты, по вкусу можно, кроме перечисленных изделий, готовить сладкие пирожные, кулебеки, торты, печенье, пирожное, коржики.

Семилетним планом предусматривается дальнейший рост пищеконцентратной промышленности, в результате чего резко возрастет выработка концентратов первых, вторых и третьих видов. Большое внимание уделяется улучшению вкусовых свойств и повышению биологической ценности продукции, удлинению срока хранения, улучшению внешнего оформления и упаковки.

В. Насимовский,
товаровед оптовой базы «Росбакалея».

„Что бы я сделал, если бы все мог?“

Мечта! Твои крылья — необычны, как горизонты, и радость приближения их, приближения, казалось бы, самого несбыточного, несравнимы ни с чем. Дерзкая, смешная, ты заставляешь идти вперед...

Значит нужно учиться мечтать...

«Что бы ты сделал, если бы все мог?» Как ответить на этот необычный вопрос? Недавно он стоял темой сочинения учащихся 1-го курса машиностроительного техникума. И вот мы открываем тетради...

«Хочу, чтобы все люди жили в дружбе, в мире», — пишет Николай Иларионов, — чтобы дети всех стран никогда не знали, что такое война».

«Я вижу — гигантские межпланетные корабли бороздят просторы вселенной, их путь к Луне, Марсу, Венере. Может быть в одном из них — и я!» Это пишет Евгений Руднев. Борису Винтовкину хочется улучшить климат нашей планеты, чтобы зоны вечной мерзлоты, во льдах Гренландии, Арктики росли пальмы и кипарисы. Любовь Науменко хочет продлить жизнь людей.

В сочинениях Анатолия Рузанова, Михаила Шолохова, Владислава Торопова и других учащихся — мысли и мечты о мире, радости труда на счастье человечества.



В новом здании, недавно построенном на ст. Орск, открыт продовольственный магазин самообслуживания. В большом ассортименте здесь кондитерские, мучные изделия, консервы.

На снимке: в магазине № 1. Фото Н. Ливанова.

Построенном на ст. Орск, открыт продовольственный магазин самообслуживания. В большом ассортименте здесь кондитерские, мучные изделия, консервы.

На снимке: в магазине № 1. Фото Н. Ливанова.

Построенном на ст. Орск, открыт продовольственный магазин самообслуживания. В большом ассортименте здесь кондитерские, мучные изделия, консервы.

На снимке: в магазине № 1. Фото Н. Ливанова.

УНР-577
ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу в Орске и с выездом в Буруктал, Киммерсай, слесари-сантехники 3—6 разрядов, газоэлектрозварщики 4—6 разрядов, слесари по ремонту оборудования, автокрановщики, мастера, прорабы.

Обращаться по адресу: площадка завода синтезспирта (автобус с заводоуправления ЮУНИК), в отдел кадров, телефоны через АТС Никеля 8-85, 8-86.

Всесоюзный заочный финансово-экономический институт
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ
на подготовительные курсы для сдачи вступительных экзаменов.

Обращаться: Соцгород, Московская, 1, телефон 2-32, учебный филиал ЦСУ.

Строительное управление № 4
треста «Оренбургсвязстрой»
ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ

арматурную сталь диаметром от 3 до 8 мм.

Обращаться в контору СУ-4 (пос. Октябрьский) телефон: Никель, АТС 1-43.

Торгово-закупочной базе
горнодобывающей
ТРЕБУЮТСЯ

груженчики и экспедиторы.
Обращаться по адресу: Сенная гора, остановка — финские домики.

Ремесленное училище № 15
ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ

юношей в группы формовщиков-литейщиков, кузнецов свободной ковки.

Принимаются юноши в возрасте 16—17 с половиной лет с образованием 6—10 классов.

Срок обучения — 2 года.

Иногородним предоставляется общежитие.

Обращаться по адресу: про-спект имени Сталина, 6. РУ-15.

Копылов Михаил Петрович, проживающий в Орске, пос. мясокомбината, дом № 5, кв. 5, возбуждает дело о разрывании брака с Екатериной Тамарой Сергеевной, проживающей там же.

Дело подлежит рассмотрению в заряде 5-го участка гор. Орска.

Трест водоканализации
СТАВИТ В ИЗВЕСТИНОСТЬ

все организации и предприятия о необходимости заключить договоры до 1 декабря 1960 г. на отпуск воды и прием стоков на 1961 год.

При себе иметь заявку с приложением подробного расчета, заверенного руководителем предприятия.

Адрес: пос. ТЭЦ, ул. Крупской, 15.

Сергеев Евгений Михайлович, проживающий в г. Ново-Троицке, ул. Советская, 38, кв. 41, возбуждает дело о разрывании брака с Екатериной Венеевой Саликовой, проживающей в Орске, ул. Радищева, 33, кв. 5.

Дело подлежит рассмотрению в заряде 4-го участка гор. Орска.

Спорт

Успешного старта!

Считанные дни остаются до начала первых стартов лыжников, конькобежцев и хоккеистов.

Несмотря на затянувшуюся теплую осень, спортсмены Южуралмашзавода, завода им. Чкалова, мясокомбината, клуба «Серп и молот», швейной фабрики, треста «Жилстрой» и другие давно уже проводят тренировочную работу. Сильнейшие лыжники города — спортсмены общества «Локомотив» тренируются под руководством перворазрядника член-иона города и области В. Меньшикова. Конькобежцы Южуралмашзавода тренируются в тенер-общественник В. Проскурковым, лыжники — Виктор Лобанов, хоккеисты — К. Грохольский.

Любители хоккея с нетерпением ожидают игр на первенство РСФСР, в которых примут участие две наших команды. Первый участник первенства уже определился — это южуралмашевцы, в прошлом сезоне выигравшие переходную игру у чемпионов области спортсменов г. Медногорска. Второй участник определился после игры между командами никелькомбината и завода им. Чкалова.

Сборная команда юношей готовится для участия в первенстве РСФСР по хоккею с мячом.

От нашего города две команды шайбистов допущены для участия в первенстве области. Кто будет защищать спортивную честь города, покажет первенство города. Сейчас пока можно сказать, что претендентов на участие в областных соревнованиях немало.

Официальное открытие первого спортивного сезона намечено на 4—5 декабря. Состоится блицтурниры по хоккею с мячом и шайбой среди подростковых, юношеских и взрослых команд. Лыжники и конькобежцы будут соревноваться переходящий приз открытия зимнего сезона. Затем начнется первенство города по конькам, которое будет проводиться по круговой системе в зачет спартакиады.

Впервые в городе намечается провести соревнования по горнолыжному спорту и фигуристического катанию.

В последних числах ноября у нас пройдут областные тренировочные сборы команд — участниц первенства РСФСР по хоккею с шайбой. В сборах примут участие две орских команды, оренбургская и медногорская. Они встретятся между собой в тренировочных играх. А с 17 декабря начнутся календарные матчи на первенство РСФСР.

А. Колбинцев,
председатель горспорт-сози.

Праздник школьников

С прошлого учебного года в школах введены спортивные праздники. Это направлено на укрепление здоровья учащихся, привитие любви к спорту, организацию активного отдыха.

В свободный от занятий день учащиеся всех классов участвуют в спортивных торжествах, туристических походах, массовых показательных выступлениях. Таких праздников в году должно быть пять.

В школе № 49 последний праздник был посвящен теме — «Умей пользоваться компасом».

Эта тема взята из пионерских ступеней. На празднике присутствовали учащиеся вместе с учителями. С началом праздника ребят поздравил директор И. П. Липкин.

Ребята 1-3 классов играли на воздухе жгли костры. Старшеклассники соревновались в ходьбе по азимуту, с интересом искали неизвестные предметы, пользуясь компасом. Победили в своих группах учащиеся 5 «Б», 7 «А» и 10-го классов.

В. Олегов.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

Строительному училищу № 23
ТРЕБУЕТСЯ
руководитель художественной самодеятельности.

Обращаться: городок машинистов строителей, ул. Станиславского, 21.

Управлению домами № 1
горкомхоза
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
чекагеры.

Об обращении справляться по адресу: Старый город, ул. Энгельса, № 55.

Меняю комнату в 15 кв. метров со всеми удобствами в г. Челябинске (Соцгород) на комнату в Орске (желательно в районе города Нетчинов). Обращаться: Орск, поселок Местных Советов, ул. Тбилисская, 53, к Чуракову.

Рыбкин Николай Антонович, проживающий в Орске, ул. Водная, 47, возбуждает дело о разрывании брака с Островитяниной Александрой Семеновной.

Дело подлежит рассмотрению в наряде 5-го участка гор. Орска.

Коллектив учителей и учащихся школы № 7 выражает глубокое соболезнование семье Анисьевых по поводу преждевременной смерти их дочери

Анастасии

Рыбкин Николай Антонович, проживающий в Орске, ул. Водная, 47, возбуждает дело о разрывании брака с Рыбкиной Валентиной Васильевной, проживающей в Орске, тер. Челябинский, 19.

Дело подлежит рассмотрению в наряде 1-го участка гор. Орска.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, отдел партийной жизни, промышленный отдел, отдел культуры и спорта — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 051.

Заказ № 456. Тираж 13.000.